
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Männer haben höheren Bewegungsdrang als Frauen

Baierbrunn, 30.05.2013, 10:07 Uhr

GDN - Männer haben offenbar einen etwas höheren Bewegungsdrang als Frauen. Bei einer repräsentativen Umfrage im Auftrag des
Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" gab knapp jeder zweite Mann (49,1 Prozent) an, in den vergangenen sieben Tagen
wenigstens einmal für zumindest 30 Minuten Sport getrieben zu haben. 

Bei den Frauen gaben dies lediglich 42,5 Prozent und damit 6,6 Prozent weniger an. 39,2 Prozent der Männer gestalten ihre
sportlichen Aktivitäten laut der Umfrage immer so, dass sie dabei ordentlich ins Schwitzen kommen, bei den Frauen tun dies 30,1
Prozent. Für fast zwei Drittel der männlichen Berufstätigen (63,4 Prozent) gehört Bewegung auch zum Beruf: Sie geben an, in ihrem
Job körperlich aktiv zu sein (weibliche Berufstätige: 48,4 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14809/umfrage-maenner-haben-hoeheren-bewegungsdrang-als-frauen.html
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